Yci 36ipHukn ANA Ha caiiTi https://erudyt.net
TecToBa KOHTpOsbHa poboTta 1

BAPIAHT 1

ITosnav 6i0noeids, AKY 66aXCaACUL NPABUNLHOIW.

a CxrinbKHM BCHOro coTeHb y yncai 789 054?
A 7800 B 789 B 7890

o ¥ Aaxomy Bupasi nmopanox Aifl no3HAYEHO NMPABUIBHO?
A 2040 +60° - (7380 - ? 980)
(82940 +60 (7380 ~ 980)
B 2940 $60° (7380 - 980)

0 Tlognau GyxBy, 6iis axoi 300paxeHo Kyod.

: T

o SIke UHCTO € PO3B’ABKOM 3afati?
V¥ krwxii — 84 cropinku. Ipurka npounrana % KHUEKHA. CKlJIb-
KM CTOPiHOK 3aJIMINNJIOCH IPOYUTATH IpwHIi?
A 12 B 72 B 14

7)3 AT 7R(ce=Pp )+ Al el X OBy
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e Verauosu BigmoBiguicTs 3anucis.
805 604><805 opuauns II kiacy i 640 ogununs I xnacy
805 640 8 corenn THCAY, D JAecATKIB THCHAY, 6 coTeHs
i 4 oguHMIL
850 064——85 necsaTkip Tucsay, 64 ogmHMIL

@ 3anuiuy BEpAa3 i 3Haliau foro 3sHAYeHHS.
Yacrry unces 24 941 i 49 s6insmnrn B 7 pasis.
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o Samuix BiAIOBiAL.
Ilnoma npsmMokyTHEKa — 72 cm?. JloskuHa — 12 eM. y CKinbKu
pPa3iB IIMPUHA NPAMOKYTHHKA MEHIIA Bif Horo noBxuHu?

Bianoezab:_; Z}na%,(ﬂll-'léls!&lﬂ [T1T1T71]

Q Posn’sxu 3anauy.
YV mkosni norpib=o nodapbysaru 3 ograxosi goumku. lupuna oz-
Hiel gomkn — 2 M, goBxuna — 4 M. Uu gocrarabo Gyzne 3 6aHOK
dapbu, 1o 2 Kr y KoxHIN, AKIO HA KOKHUN METp KBaJpaTHEUN BH-
Kopucrosyerbes 250 r papbu?
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Yci 36ipHukn ANA Ha caiiTi https://erudyt.net
BAPIAHT 2

ITosnaw 6i0nosidy, AKY 68ANKACUL NPABUILLHOIO.

a CkinbKM BCLOTO AeCATKIB y uucai 597 039?
A 39
B 59 000

B 59 703>

Q Va i SJOK il HOBHAYEHO NPaBUIBHO?
50 750 +75 - (6903 ~ 5947

B 50 750 +75 - (6903 - 5947)
B 50 750 +75 - (6903 = 5947)

0 TTozurau 6yxBy, Oins axol 3o6pakeno mipaminy.
Wl oV =L\

o Hre 4ncno € po3s’sI3KOM 3a4aqi?
Tlerpux oG.ucaus 12 Bupasis. e 5 yeix BupasiB. CKinbKE supa-
3iB samummiocsa obuncautu Ierpukosi?

A-2
B 12
B 6
i) - P = l l
T2 A= F X e 1= 3R
1} 7
27 — 670 % Ve k. A D e B2 T
s y 4

e Verarosu BiANOBiAHICTD 3aIIMCiB.
904 90 COTeHb THCHAY, 4 THCAYL, 9 gecATKiB i § oguHUIE
904 095 904 ogmuuni II xnacy i 905 oxuruns I kracy
940 905 94 pgecartky Tucad i 9 corens, 5 oOUHUIL

G 3anuiny BUPA3 1 3HAiAK HOTo 3HAYSHHM.
Hobyrox umcen 608 i 49 smeniuuTu B 7 pasis.

’ M s
CIOBKUS | A FAAZH
7l ged Tz AIAT A7
19 22 4L 54
51417 Al 717 !
24577 Z| 1T
21912914 EINI!
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o Sanuurd BiAmoBigb. \tf ‘3:

Ilnoma npsiMoxyTHUKa —— 99 cM2 Hopxusa ~— 11 cm. Ha crins-
X4 fOoBXKHMHA Oinblua Bip fHoro mmupuuu?

Bidnosgidv: [fLC{ L?k‘ﬂ'_}_]__(y7‘~9¥d1v1 L Ll

@ Poass’axn sagauy.
" Yu mocraTHbO 4 GaHok (apbu, mo 3 kr V KOXHIH, Q18 MOKPUTTS
NIONY B KJTaci 3aBAOBXKKM 8 M, 3ARITUPIIKY § M, AKIIO HA KOMXK-
HUE MeTp KBaApaTHHI BUKoOpucTOBYeThCH 250 I dhapbu?
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Yci 36ipHukn ANA Ha caiiTi https://erudyt.net
TecToBa KOHTpOJZiIbHa poboTa 2

BAPIAHT 1

ITosnay 6idnosgidv, AkY 86aNcaACUL NPABUNLHOK.

o Sxa nudpa cToiTh ¥ PO3PSL AECATKIB THCSY ¥ 3anyci uucna 974 6527
A 5 G D

e CKiabKH KiZoTrpaMiB CTAHOBUTEH T T?

A 250 xr @ 750 xr B 500 kr
@ Ary vyacTuny Kona sadapbonanc?
A Z B 2

o Yeranosu BignoBiaHicTs 3anmcis.

76 205 70 000 -+ 6000 + 20 + 5
70 625%’770 000 + 6000 + 200 + 5
76 025 0 000 + 600 + 20 + 5

e Banumy BiAIOBiAB.
ITepumerp xBagpata — 20 cm. 3raitgn, YoMy AOpiBHIOE ILIOMA
KBajpara.

Bignosioe: [ 5[clt | | [ T V[T [ [T T[T ]7T]

e Banuimu BUpas Ta 06YHACHY HOT0 3HAYECHHS.
Yacrxy uncen 2072 i 14 36insmmry Ha nobyrox 104 i 17,

| ;
|

20N T Y HA0 9 - [1# 75876 A
A 2T 2 7Y 5] 776 il
(47 gl |17 74 74%a%4

i3 4 72e 71976

o Poar’sixu 3anavy.
Ba reuicio piukyu Karep 3a 4 rox nporuus 96 KM, a MporE Teuii
3a 6 rox — 120 xm. Ha crinbky WBKHAKICTH KaTepa 3a Teyiero Oy-
Jaa Ginbiua, HIXK IpoTH Teuii?

™ T
oLt It( =AY 1 288 | Rac Rk
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e Tlopiruaii Bupasu, He BHKOHYIOUH ofuncaeHs.
96:6>]96:8
(50 +4) - 6[<|/50-4+4-6
936 -+ 306 [>] 838 + 306
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Yci 36ipHukn ANA Ha caiiTi https://erudyt.net
BAPIAHT 2

Ilosznay 6i0nosios, Ay 66aHAEUL NPABULLHOW.

o @ca uudpa eToiTh ¥ po3paAl coTens THCAY Y 3anuci uuciaa 594 7387
B 7 B 9

e Cxineku KijslOorpaMiB CTAHOBHTH % T?

A 200 &r & 400 xr B
e Ary yactuny birypu He 3adapboBaHo?

1

A B g ®
9 Yeranosu BIANOBINHICTD BaIIHCIB.

54 208 -0 000 + 4000 + 200 + 80

54 280& 50 000 + 400 + 2 + 8

50 428 50 000 + 4000 + 200 + 8

oo

e Sanuiy BIATOBiAb.
IlepumeTp KBagpaTa — 28 cMm. 3HaWAH, YOMY AOPIBHIOE IJOmA

KBajgparTa.

Bzanoezab[L{/}C{j}tL_y‘i_w, b e b B E ENT ]

@ Sanuilu BUpPas Ta 00uHcar HOro 3HAUeHHA.
HobyTok uucen 296 i 13 smeHnr: Tu ~1a yacTky uucea 7050 1 15.
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0 Poas’sixu 3aa4y.
Bigcrans 232 km MoTOLMKIICT Npoixas 3a 4 roz. S8a CKiIbKH ro-
AWH BiH npoize 92 KM, AKINO 3MEHIINT meuakicts Ha 12 kM/roa?
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e IMopiBu#it BMpasy, He BHKOHYIOUM 00UMCIIEHb.
85-3[> 753

48:125(48:4:3
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Yci 36ipHukn ANA Ha caiiTi https://erudyt.net
TecToBa KOHTpOJibHa poboTta 3

BAPIAHT 1
ITosnax iGnusids, AKY 66aHAEW NPABULBHOI.

o V AKoMy PAARY 3aIIMCAHO YHCJIO, AKE CKIaAaeThed iz 135 Tucsy,
4 coreHb, b gecATKiB?
A 135045 B 135405 135 450

e Sxuit xpi6 morpibuo BmucaTH, MO HepiBHiCTE %—>D Oyna icTunHOK0?
1 3 4
® - B3 B 3

e Bussau nioily ¥Bagpara, HePUMETP SKOIO AOPiBHIOE ITeprMeTpy
TPAMOKYTHMKA 31 croporamu 15 cm i 5 em.

100 cm?

10 cm?

B 40 cm?
T2 GETRTE)E BT % I R e
! 1 | YN A D
2) “ FZO(c|) + Cex Dy A9 G0 " fochnoen o
S Y IMAT R il .A_"’/’ = Tuw a3 (ex uié&%wh

o Veranosn BignosigricTs sanucis.

x—16 = 54 38

e 18- 54 S o

x:16=4. 70
e Sanuuiy BiAMOBiAL.

Ilon posmouases o 18 rox 35 xB i sakimymses o 21 rox 20 xs.
Crinpxu yacy Tpupas goug?

Bionosiow: [Q Jo[Q[ W gx[el [ T T T T I P11 11}
e Iopisnsait imenosani uncna (>, <, =).

4 rox E 239 xB

81>/ 10n

6 SanAIuy BUpa3 Ta 06YHCIH HOTO 3HATCHHA.
Yacrry unces 21 735 i 27 36ineinnta Ha gobyTox ynces 124 i 36.
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e Poss’sxu 3agagy.
IBacux mepmi YOoTHPH AHI unTaR Mo 17 CTOPIHOK KHMMKKA 34 JeHb,
a Hactynui 3 gui — 1o 18 cropinok. CKinbKH BCHOTO CTOPIHOK
IPOYUTAB X7 mysrx?
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9 Haxpecnu Bigpisox AB sasnossxku 10 cM i Bigpisox CD, mo zopis-
HIOE 5— Bigm Bigpisxka AB.
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Yci 36ipHukn ANA Ha caiiTi https://erudyt.net
BAPIAHT 2
ITosnav 8i0noeide, axy 8eaxcacui nNPasuULbHOI.

6 V axoMy pAAKY 3allMCAHO YHCHO, AKe CKIajaeThed iz 36 Tmesd,
2 corens, 6 oguHULB?
A 3626 36 206 B 36 260

a Hxuit npi6 norTpibHo Brmcaty, m006 HepiBRICTE 73;-<]:I Oyna icrungow0?
: : ®:
&% 5 By @ 7

e Bugsuay nuromy KBajpara, MepUMeTp AKOro ZOPiBHIOE NAPUMETDPY

OpAMOKVTHuKA 3i cropoHamMu 10 cm i 4 em.
A 28 cm? B 40 cm? 49 cv?
? R
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o VeraroBy BiNOBIAHICTE 3aHCiB.

x + 12 =47, 55
x—12=33%35
x:5=11 45

e Sanxmin BianosinL
Babyca nocisna MmopxBy 28 kBiTHA. Mopxsa siffunia Hepes 16 xib.
Buarau gary, konu si#iimia Mopksa.

Bionosiow: [7 U b T[T T[T TTTTT]
@ IlopiBHsa# iMeHOBaHi gucaa (>, <, =).

4M6cME<I4M6OOMM

3 nobu E 72 ron

o 3amniny BHpa3 Ta 00YHCIM HOTo 3HAYeHHS.
HobyTok yucesn 205 i 39 sameHmuTH HA yacTRy unces 5508 i 27.
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9 Poass’sixu 3agaqy. 2
Big xoxkHoI 3 8 KopiB 3a gexs Hagoism mo 15 1 Monoka, a Big kool
i3 4 immux Kopis ~— 1mo 17 ;1. CKiNBKY BCHOro JITPIB MOJIOKa Hamoimm?
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@ Haxpecnn Bispisox AB sasgosxku 8 cm i Bispisok CD, 1o AopiBHIOE
I Bix Bigpiska AB.
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Yci 36ipHukn ANA Ha caiiTi https://erudyt.net
TecToBa KOHTpOJIbHaA poboTa 4

OPICHTOBHA KOHTPOJIbHA POBOTA N: 4
BAPIAHT 1

Hosnax 8i0noeidv. AKY 66aIAEUL NPAEULLHOI.

@ #ix npasuasso sanucaru api6 i3 uncensmuKom 4 i sHAMEHEMKOM 97
9 4 1

o 1 ® B 5

G Crinpry BChOro gecarxis y yucni 348 0567

é 3480
B/ 34805
B 48 056

6 Poap’s3kom axoro pisusuag ¢ yucao 1207
A x:3=360

® 240:x=2

B x:20=60
o YeraHoBY BiADOBiAHICTL 3amuCiB.
97 040 90 000 + 7000 + 400C
90 704%90 000 + 7000 + 40
97 400 90 000 + 700 + 4
e Posrauyit yucia B MOPAAKY CHafaHHd.

4438 735, 434 357, 434 735, 434 537

Y AR L R YR VR R A B K 5vd

|
| I
@ Banumn Bignosige. fka niaoma Ta nepuMeTp KBagpara 3i CTOpPO-

HOWIO 8 cm?

Bidnosiov: | B|et 2] [3ALEAT [TTTTTTT]

7

S -

o Banumy i 66umenau Bupas.
Cymy unicen 20 763 i 32 829 smenmuru y 12 pasis.

! A | 1
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e Crrany i sanMiny IJIaH PO3B’I3aHHA 3ama4i.
Iporarom 4 aris y 6i6aioreni suaapamy mo 325 KHIKOK LIOZEH-
Ho, notiM 6yno Bugano 1470 kamxor. CriAbKM KHUD 3aAHIIRIOCH
y 6ibaioreri, AKNIO KHMKKOBUH Gouj craagae 6000 xuur?

H | T -
) Credledade Yoty (B UGk Rb Hyred ”
W FRE AN A ki 0 *

) /\L._ Adolipiba | A @%&M—x b 6le20 |, ™
b 7300+ Y302 AFFD
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Yci 36ipHukm ANA Ha caitti https://erudyt.net
BAPIAHT 2

Hosnaw 6idnoeids, AKy 68uHAEW NPABUALHOIO.

o Ax npaBuabHC 3amucaT™ Api6 13 Yuce I HUKOM 5 i 3HAMEHHUKOM 87

8 x 1 5
X 5 B 3 8
6 KITBbKM BCBOTO COTEHB y yuciai 506 0272

5060

B 6027
B 50602

e Poap’sa3koM sikOTO pit tsHESA € yneao 1007
A 25-x =250

x:10 =100
3400 : x = 34
e YCTaHOBU BifiMOBIAHICTE 3aITUCIB.
70 956 - 70 000 + 9000 + 50 + 6
79 506% 70 000 + 900 + 50 + 6
79 056 70 000 + 9000 + 500 + 6
e Pogramyit yucaa B IOPAAKY 3POCTAHHS.
554 846, 544 648, 545 468, 545 846
[ [
1 . L
MBI 5V WEY SYE 0, s W

7 ’ #

e Banumu BiAmOBiAb. fAKa miroma Ta mepuMeTp KBajApaTa 3i cropo-
"o T cMm?

Bidnoside: [UTlcwdAN (AW dea | | [ | | [ [ [ [ ]|

0 Banuny i ofyucau BUpas.
Piguumio guncen 90 572 i 53 942 smermuT y 18 pasis.

{ |
90 517A [~ 5594 4) [ 431= 20325 !
/) S0 94 7 A L) 1566 FVIR
151384 ]R 2L 20318

Rb 1630 0]
61>
s |
1 2L | |

' 5 28— —
@ Criytagu # 3aIVIny IJiay pos3s’A3aHHA 3a1a4i.
Y nursidomy 3ani micskol Gibmiorexu 9 crenakis, mo 315 xEUT Ha
KOXKHOMY, 1 6 cremaxis, mo 240 kuur Ha KOKHOMY. A B 3aii 1iis 10-
pocarx — 6310 xuur, CKiTbKYA BCHOTO KHAT Y MIChbKiM 6i0mioTeni?

F 3 L i 111
1) Cith SHuns L2 | 9 U ¢ da i@ AR/
9-37kE 2 R35 ’
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Yci 36ipHukn ANA Ha caiiTi https://erudyt.net
TecTtoBa KOHTpPONbHa po6oTa 5

BAPIAHT 1
ITosnay 8i0nogids, Ay 668aNCAEUL NPABULLHOIN.

o SRy oZuHUII0 BUMipIOBaAHHA Macy NOTPIOHO BCTABUTH ¥ KIAITHHKH,
mob pisricTe 7000 r =7 !_{Q Z‘ gynaa icTurHOW?

A ii¢ B r KI
o v AKOMY Bupa31 IIOp.ﬁ,LIOK, .1111([ IIO3HaAYEeHO HO&BHJ‘ILHO?
A 2308 - 6864 44 +7809 '
(®) 2308 - 6864 44 17809
B 2308 > 6864 : 44 17809

0 Axi reomerpuuHi Girypu HaNEXKaTh 0 IPOCTOPOBUX?
A KBajapar, NPpAMOKYTHUK

; @ Ky0, xyas

B  rpurkyrHuk, pomo

e YeTaHOBY BiMIOBiAHICTS 3amuciB.

203 103 23 opumuni IT kiracy i 130 ogunuus I xinacy
203 013><2 COTHi THcAY, 3 Tucayi, 1 gecaToxr i 3 oAmEANL

23 130 203 opuanui II gracy i 103 omusuui I kuacy

@ 3ualiin 3HAUEHHS BUPA3y.

1024 - 43 + 8400 : 15 = [ S[YIA T [ ]

JoAY A B HO0T75 | 3} JH M 03
Y A5 60 11,5
2102 A 5 O U513 IA
YD 9 513

YUYo3R 0 i

i

@ Sanumy BiATOBiAE.
Ilepumerp KBazpaTa AopisHIOE 16 cM. SHARIY IUIOLLY LHOrO KBAAPATA.

Bionosiow: [ A plc AT [T T T T T T TTTTTTT]

0 Poass’s:xkn 3axavgy.
ActhanpToBaH00 A0POroio aproMobisib npoixas BigcTads y 280 kM
3i wBuaricrio 70 xM/ToA, a I'pyHTOBOK — 120 KM 3i IBUAKICTIO
30 KM/r‘o,n 3a sku# gac arToMo01nb TOZONAB YCIO Bmc'ranb"

i |
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Yci 36ipHukn ANA Ha caiiTi https://erudyt.net
BAPIAHT 2

ITosnay 8idnosids, aKy s86axncaecus nPasguULbHOI0.

o AKXy ORMHMIIO BUMIPIOBAHHA HORMKUHU TOTPIOHO BCTABUTU Y KJIi-
TUHKH, 100 piBHicTs 80 M = 800 Ew fyna icTUHHOIO?
M B mMm B cm

6 Y a}comy Bnpgsi HOPAROK 3zxix‘»i MO3HAYEHO NPABUIBLHO?
@ 500 100 — 356 - 101 + 78 052
B 500 100 —356 - 101 + 78 052
B 500 100~ 356 - 101 + 78 052
@ Axi reomerpuusi Qirypu HalexaTh 4O IJIOCKMX?
A xyf minamina
B Ky, nmaiggp
@ TPUKYTHUK, IIPAMOKYTHHK

e VYerasosu BIAIIOBIAHICTS 3aIIHCIB,

905 063 COTeHb THCAY, 5 JeCcHTKIB THCAY, 6 necaTKiB
i 3 oguawuIi

95 603 05 oguanue I xknacy i 63 opuanui 1 xaacy

950 06 5 HecsaTKiB THCAY, 6 corens 1 3 ogmHAIIL

e SHAAM 3HAUEHHA BUpPasy.
502235 -80048:16 = A O Fe 7 | . | 1 1 L 111

TELL

1) 502 X 2300376 | | 3] 7FSHAO
EEAYNRT L 5905 | 093 |
4%52@4 o | o ks T30 76 2

A3 5770 % ) |

[ ) i

B4 E ; i i

9 Sanuny BIAHOBIAE.
ITepumerp kBagpara — 20 cM. 3HANAU [LIOWY HLOTO KBaApATA.

Bidnosiow: | &L clesd [ | T T T T TT T 1 1]

o Pogss’axu 3agayy. .
Typucru fuuae rimky 4 rox 3i miBuakicTio 4 km/rog i ixanu as-
robycom 12 rog ai memakicrio 60 xm/rox. Axy BigcTanb moaoia-
JI TYPHUCTH iKY Ta aBrobycom?

EEUNEN |

|
L

Pl i | ot ;
L7 s i i % (e ] — hﬂoﬁ"‘“&&%‘-‘« Lt i 1y
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Yci 36ipHukn ANA Ha caiiTi https://erudyt.net
TecTtoBa KOHTpPONbHa po6oTa 6

BAPIAHT 1

ITosnay 8i0no0side, AKy 68AMACW NLPAGUILHOK).

0 i Ke i3 upcesn Haibinpue?

@ 8963 B 8693 B 8396

9 Cxinskn undp 6yae B saguci yacTku Bupagy 176 274 : 637
A b 4 B 3

e fIxa reomerpruna dirypa 06’ emua?

A  kpyr B  xomo KyJisa

o VeTasosu BiHOBIAHICTE 3aMHUCiB.
970 546 900 000 + 7000 + 500 + 40 + 6
975 046%900 000 + 70 000 + 500 + 40 + 6
907 546 900 000 + 70 000 + 5000 + 40 + 6

e Banumm YmncejIa B NOPAAKY CUAIaHHS.
79 054, 75086, 9501, 17 729, 1893, 88 606.

AXCl06] FHIOSY 7| HALD 19 1[50

4 4 7
171 4
@ Sanyiou MareMaTHUHi BUPasy ¥ oGuyican IXHi 3HAYEHHS.
Yacrry uncern 300 i 40 s6inpmurn wa ixuHil Ko6yToK.
Ho6yrok uuces 900 i 30 smMeHIIUTH Ha iIXHIO YACTKY.

O
A 300 4O #3100/ W 0= O+ BRogor
= 24 UNT |
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o Mlupuna npaMoryTHoi ginsiakun — 14 M. e % HOBXMUHY. SHakAU
nepuMeTp Ta Loy wiel JimAHKY. '
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@ Posp’sky 3agauay.
YV 6 mimxax — 300 kr gqyxpy. BopomBa B ogHoMy TakoMy Mimi-
Ky BMimyeThes Ha 10 kr Mmerwe, Hix qykpy. Ckinbxu xisorpamis
6opomHa y 9 mimkax?
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ITosznau 6idnosids, sky 86aNcAcW NPABUALHOTN).

o %Ke i3 ymcen Ha#binpine?

6054 B 6549 B 6465

e Crinbxu undp Oyge B 3anuci wacTru supasy 427 735 : 72
A 4 (B) 5 B 3

e fIxa reomerpuuHa (irypa 06’emua?
A  xpyr é KOHYC B oBan

e Veranosu BignoBigHicTs 3anncis.
854 03 800 000 + 50 000 + 4000 + 300 + 9
854 303%800 000 + 5000 + 400 + 30 + 9
805 439 800 000 + 50 000 + 4000 <+ 30 + 9

e Januinyg Yuciaa B HNOPpAIKY 3POCTAHMHSA.
86 408, 8070, 50 180, 14 425, 1964, 99 065.
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anuIIy MaTeMaTHYHi BUpasy ¥ o0uHcay ixHi 3HaUeHH.
Yacrry uucen 210 i 30 36inpmnuTH Ha IXHIE Z00yTOK.

+  Jo6yrok uncen 100 i 50 saMeHmuTH Ha IXHIO YaCTKY.
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@ Posr’suxu 3329y,
400 n abryuaoro cory posamau B 70 eaurux i 85 Manpx 6aHOK.
MieTricts Benuwol Sauka — 3 a. fxa micrxicTs Manxoi Gasku?
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BAPIAHT 1

Ilosnay 8i0n06i0b, AKY 68ANCACUL NPABUABHIIO.

Cxinpku xBuiuH y 18 rog 12 xB?
@ 1092 x B 1812 xs B 1082 xs

e Y axomy pagxy pesyabrar gimenHs 46 070 : 100 sanmcano mpa-
BUJIBHO?
A 46 (ocr. 70) @ 460 (oct. 70) B 460 {(oct. 7)

e Exckypcia posnouanacst 0 9 rog 15 xs i sakinumnaca o 13 rog 45 xB.
CriNbKY Yacy TpuBajia eKCKypcia?

A 5Sroa
B 4 ropn
4 rox 30 xB

e Hxe uncao e po3B’A3koM _pisHsaHHES 7 * x = 6600 — 3007
A 9 900 B 90

e Cxinbku KiTorpamiB CTAHOBHUTL % T?
(&) 200 xr B 400 xr B 100 &r

e Banuuiu BUPa3y i 3HAlAM iXH] 3HAUEHHA.
100 000 sMenmuTH Ha % Biz 81 000,

60 000 3GinbmuTy Ha % Biz 25 000.
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0 Poas’sixu 3azauy.
o mepuioro marasuny sianpasuiau 1265 xr qykpoBoOro nicky, Ao
apyroro — na 375 kr Sinpmie, a 10 TPETHOrO - 5 TOro, wWo Bif-
IPaBUJIH JI0 TIEPLUIOrC Ta APYroro marasudiB pasom. Cxinpku Ki-

JOTpaMiB MYKPOsOro HicKy BifDpaBWiIM O TPETHOTO Marasduy?
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BAPIAHT 2

ITosnax 6idnoe6ids, aKy 66aXcaAE€W NPABULLHON.

0 Crispky xBuaud y 12 rog 17 x8?
(B) 737 xB

A 727 xB

B 1217 xB

e YV axomy paxry pesyawrar ainerus 7950 : 100 sanucaso npa-

BHIBHO?
A 7 (oct. 50)

0 IMoisaka posnoyasaca o 8 rog 45 xs i sakirunnacs 06 11 rog 10 xs.

70 (ocr. 50)

Cxinpxm gacy TpuBaa moisgxa?

A 2rop b xB
2 rox 25 xB

B 3 rox 25 xs

B 70 (oct. 5)

o Sxe yucno € po3B’A3KOM PiBHAHHES X * 9 = 760 + 507
A 810

90

9 Crinpku rimorpamis cTaHOBHTS

@.250 Kr

@ 3anumy BUpasHy i 3HAMAYW IXHI 3HAYEHHI.
Big 72 000.

100 000 amenmuru Ha %

1

B 750 xr
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40 600 36inpmwuTH Ha —‘?} Big 63 000.

B 20

B 500 xr
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@ PoaB’sa:ku 3azavy.
ITepmwioro gusa pemonTHa 6purajga mepesipuia 1286 M TpampBainoi
KoJii, npyroro nHA — Ha 178 m 6insme, a TpeTsoro — g— TOTO,
10 nepeBipuan nepuoro i gpyroro aus pasom. Cxinbku MeTpis
TPAMBaiHOI KOJI. nemoHTHA GpUraja mepeBipuia TPETboro AHa?
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TecToBa KOHTpOJibHA poboTa 8

BAPIAHT 1
ITosnaw 8i0nosids, 4Ky 66aHAEUL NPABULLHOI.

n V sAKoMy PAAKY YKHCIA PO3TALIOBaBi B HOPAAKY CUANAHHS?
A 90 504, 202 306, 8975, 18 996
B 90 504, 8975, 18 996, 292 306
292 306, 90 504, 18 996, 8975

9 Sxe uucao e po3s’s3koM HepisHocTi 9 - @ > 7207
A 80 (B> 10 B 90

o MoTtonuka pyxaerses 3i wiBuAKicTIo 65 kM/Tox. Fky BigcTans BiH
noaonae 3a 5 roa?

A 15 kM
B 70 kM
525 xm

e Ke YuCcJIo € PO3B'A3KOM PiBHAHEA x - 4 = 2047

51
B 816
B 200

9 Iloisara posnovanars o 7 rog 45 xs i sakinyunaca 06 11 rox 15 xs.
Cxinpku uacy Tpupana noisgra?
A 2ronbxs
B 2rox 25 xB
3 rog 30 xB

e 3anoBHy NOPOXKHI KIITUHKY, mob piBHOCTI OyIM icTHHHHAMHE,

7 xm 50 M = 205{§ M
40Jm15cm=E@:6jcm
200 em = [2O] am

o 3uatigu % Big uncaa 5456.
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@ Harpecun siapisox sasgosmku 12 cm. SHaiigu % IBOTO Bigpiska.
7T = 7
72 A NS A YT X d-k
|

9 Poss’smxu 3agauy.

¥V maxoBomy TYpHipi B3AAM yuacTh T4 XJIONMYMKY, a AiBYATOK —
Ha 16 menme, Iflocra yacTusa Beix aive#t suftuiia y dinan. Crine:
KU y4HIB BUAULIO ¥ Ginan?
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BAPIAHT 2

ITosnau 6i0noeids, AKYy 68aNCACUL NPAGUTLLROIO.

0 ¥V AKOMY DAJKY 4HCjia PO3TAIIOBAaHL B TIOPA/KY 3POCTAHHA?
A 70956, 159 790, 4956, 299 800
4956, 70 956, 159 790, 299 800
B 299 800, 159 790, 70 956, 4956

9 SIxe wmeno € po3s’askomM HepiBHOCTI 460 < @ - 8?
A 50

®) 60
B 40

0 ApTOMOOLTb pyxaeTbea 3i mBuakicTio 78 xM/rox. fAky Bigcrans BiE
moxosae 3a 6 ron?

468 k™
B 79 km
B 13 km
e fAxe umesno € po3B’sisKoM piBHAHHES X : 6 = 1207
A 20
126
B/ 720

e Excrypcia posnouanacst o 8 rog 20 xs i sakigumnacs 412 rox
30 xB. Crinbku wacy rpupana ekckypcis?

A 5rox
B 4 roxg
4 rox 10 xg

9 3anoBHM NOPOXKHI KAITHHKMA, 106 piBHOCTI 6yan icTHEEEMY.
4cm 8 MM = @ MM
3M6cem= m cM
17Txm 4™ =“MQTQLT¥I M

o 3uanan % Bim uncma 1897.
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@ Haxpecan Bigpisok sasposxkw 10 cm. Suaiinu —g— HOTO Bigpiska.
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e Poasp’soxn 2afady.
Ha depwmi 6yno 306 kypeii, ryceit — y 3 pazu Ginsure. Iocry gyac-
THHY KiAbKOCTI Kypel Ta ryceil pasoM cTaHOBHIM iHguku. Ckirs-
Kn iaaukiB 6yio Ha depmi? v
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